

试图推倒杰克逊雕像 白宫外示威者和警察发生冲突

新华社消息 美国警察和示威者6月22日晚在首都华盛顿市白宫北侧拉斐特广场发生冲突并对峙。美国总统特朗普在社交媒体上说,许多人因破坏广场上美国前总统安德鲁·杰克逊的雕像及附近圣约翰圣公会教堂被逮捕。当晚,一些示威者越

过围栏试图用绳子拉倒位于拉斐特广场中心的杰克逊骑马雕像,警察抵达后予以阻止。随后警察又持盾牌组成防线,并使用胡椒喷雾驱散人群。社交媒体上的视频显示,现场气氛紧张,警察和示威者发生冲突。另据当地媒体报道,晚11时许,仍有大批示威

者聚集在白宫北侧的道路上,警察扩大了封锁范围,隔着路障同示威者对峙。美国非洲裔男子乔治·弗洛伊德上月在明尼苏达州明尼阿波利斯市遭逮捕时因白人警察暴力执法身亡一事在美国引发全国性、长时间示威活动,多地一度出现骚乱,政府动用国民警卫队协助治安。

随着示威活动持续,美国又再次掀起移除内战时期维护奴隶制的南方邦联纪念物及标识的风潮,多地示威者推倒或毁坏邦联领导人和邦联将领的雕塑,一些早期殖民者的雕像也被破坏。杰克逊于1829年至1837年担任美国第7任总统,其骑马雕像被竖立在

拉斐特广场,以纪念他在新奥尔良战役中指挥美军击败英军的事迹。美国媒体报道说,杰克逊生前拥有种植园以及上百名奴隶,这可能是示威者要拉倒他雕像的一个原因。美国国会民主、共和两党对移除邦联纪念物及标识的风潮态度不一。有民主党人指出,邦联雕像

等是种族主义和奴隶制的象征,需要将它们从公共场合移除,但有共和党人认为,历史人物难免有缺陷和时代局限性,不能彻底否定。特朗普22日接受美国媒体采访时说,他将签署一项行政令,要求城市保护好公共场合的雕像和纪念碑。(孙丁 徐剑梅)

特朗普竞选团队又有2人确诊感染

新华社消息 美国总统特朗普竞选团队发言人蒂姆·默托6月22日说,竞选团队的2名工作人员在俄克拉何马州竞选集会后被检测出感染新冠病毒。德新社援引默托的话报道,这2名工作人员在“另一轮检测”中确诊,他们参加了20日在俄州塔尔萨举行的室内集会,“但在整场活动期间都戴着口罩”。默托没有说明他们是否与总统或其他白宫官员有过接触。

特朗普20日举行美国新冠疫情暴发后首场竞选集会。当天集会开始前,6名参与筹备集会的团队成员新冠病毒检测结果呈阳性。默托当时说,任何感染人员及其密切接触者均不会参加集会。德新社报道,特朗普几个月来的首次竞选集会遭美国公共卫生专家批评。他们指出,数千人参加室内活动会加剧病毒传播,特别危险。不过,在可容纳1.9万人的集会场馆中,当晚只有6200人到场。特朗普22日说,770万观众通过福克斯新闻频道收看了这场集会,打破福克斯收视纪录。(陆爱华)



以色列火车恢复运营

6月22日,佩戴口罩的乘客行走在以色列中部城市特拉维夫的萨维多尔火车站。以色列国内的火车运营从22日起恢复。公众乘车需要遵从既有的疫情限制措施,如戴口罩、接受体温检查等。(据新华社报道)

韩国首都圈疫情经历第二波扩散

新华社消息 韩国中央防疫对策本部本部长郑银敬6月22日表示,韩国首都圈地区正在经历新冠疫情的第二波扩散,要充分做好与疫情长期作战的准备。郑银敬当天在例行发布会上说,根据防疫部门的判断,首都圈第一波疫

情发生在3月至4月,之后两到三个月内新增确诊病例数大幅减少,但5月初连休假期开始,首都圈暴发第二波疫情,导致本土感染持续发生,预计今后疫情还会出现反复,应做好长期抗疫准备。她表示,虽然目前防疫部门正努力对确诊患

者、疑似患者及其接触者积极开展调查和隔离措施,但发现并切断无症状感染者或轻症患者的传染路径比较困难,这是防疫工作急需改善加强的地方。她再次呼吁韩国民众自觉严格遵守防疫守则,尽可能减少人际接触、聚会和各种活动。

净资产645亿美元 印度首富进入世界最富10人榜

《北京晚报》消息 印度信实工业公司董事长穆凯什·安巴尼的净值增加至645亿美元,使他成为唯一一名跻身世界最富十人“俱乐部”的亚洲富豪。美国彭博新闻社6月22日报道,现年63岁的安巴尼位居彭博社评选的世界最富十人榜单第九位。安巴尼持有信实工业公司42%股份。彭博社认为,他身价迅速上涨,主要归功于信实工

业旗下吉奥平台公司屡获投资。吉奥平台持有信实工业数字业务诸多资产,包括电信企业吉奥通信公司。吉奥平台成立三年即成为印度最大无线运营商。去年第四季度,其无线运营和电商业务的营收合计增长超过25%。信实工业公司说,信实工业的净负债已经清零。贾瓦哈拉尔·尼赫鲁大学经济研究与规划中心主任贾蒂蒂·高希说,尽管

大批印度企业在防控新冠病毒疫情期间遭遇严重损失,但“安巴尼的公司(尤其是电信巨头吉奥)蓬勃发展,他的个人财富同样显著增加”。彭博社评论,安巴尼财富增加凸显印度的贫富差距悬殊。报道提供的数据显示,印度10%的最富群体掌握超过全国四分之三财富;而大部分新增财富掌握在1%的最顶级富豪手中。

美国收紧工作签证发放

新华社消息 美国政府6月22日发布政令,继续冻结部分“绿卡”发放直至年底,同时冻结部分种类非移民工作签证发放,包括适用于技术企业工作人员的H-1B签证。

依据22日发布的最新公告,美国4月起实施的“绿卡”冻结令延期至年底。特朗普4月签署行政令,60天内暂停部分外国人移民美国。这一政令本月22日到期,针对行政令生效之时不在美国、没有有效移民签证以及除签证外没有准许其赴美和入境官方旅行文件的外国人。这些人在行政令有效期内无法获得美国永久居民身份即“绿卡”。不过,行政令不适用于美国合法居民、凭移民签证以职业医护人员身份申请入境的外国人、美国公民外籍配偶及其21岁以下外籍子女、美军人员及其配偶和子女等。

美联社22日报道,“绿卡”冻结令延期,协助应对新冠疫情的医护人员可获豁免,但豁免面收窄。另外,美国将从24日起暂停H-1B、H-2B、L和J非移民工作签证发放,直至年底。这一做法适用于公告生效之时不在美国、无有效非移民签证以及除签证外没有准许其赴美和入境官方旅行文件的外国人。

特朗普在公告中写道:“在美国移民系统管理上,我们必须留意外籍工人对美国劳工市场的影响,尤其是在现在国内高失业率、劳动力需求不振的特殊环境下。”不过,这一说法遭业界反对。美国商会首席执行官托马斯·多诺霍说,类似做法将伤害美国经济。“向工程师、管理人员、信息技术专家、医生、护士和其他工人竖起‘不欢迎’的标牌,不会帮助经济,反而让我们停滞不前,”多诺霍说,“对美国移民系统的限制性改变将把投资和经济活动推向海外,令(经济)增长减速,工作岗位的创造减慢。”(陈立希)

朝鲜安装扩音器 拟重启对韩广播

新华社消息 韩国军方官员6月22日说,朝鲜方面正在韩朝军事分界线沿线重新安装对韩广播使用的扩音器。原先的扩音器在2018年4月韩朝领导人会晤后拆除。

不愿公开姓名的韩国官员说,韩方发现朝方21日起在韩朝非军事区“多个地点”重新设置扩音器。韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩2018年4月27日在板门店会晤,发表《为实现半岛和平、繁荣和统一的板门店宣言》,内容包括双方“全面停止引发军事紧张和冲突的一切敌对行为”。韩朝双方随后拆除各自大约40处扩音器,停止散发敌对传单。半岛局势近日骤然紧张。因不满韩方纵容“脱北者”向朝鲜方向散发反朝传单,朝方16日炸毁位于朝鲜开城工业园区的朝韩联络办公室大楼,正在筹备向韩国散发传单。(刘秀玲)